



楼市静距离 主持人 陈静

数据显示一线城市楼市再次出现退烧迹象

一线城市的房地产市场再次表现出了一些可能“退烧”的迹象。央行的数据显示,二季度开发商在一线地区的结算账户增幅连续五个季度低于全国的平均水平。央行的数据意味着开发商的开发项目正逐渐离开一线城市,趋向于二三线城市或中西部地区。

点评:据业内人士透露,在这个数据里面,他们把大户型、低密度别墅都剔除出去,又把保障房算在内,难怪人们只看到官方公布房价下降的消息,却满大街也找不到真正降价的房源。

央行:房地产发展一线地区调控效果显现

8月8日,央行网站发布《2011年第二季度支付体系运行总体情况》报告。报告显示,房地产调控政策对房地产发展一线地区的调控效果进一步显现。北京、上海、广东、江苏等房地产发展一线地区,房地产业单位银行结算账户数量环比增速已连续五个季度低于全国平均水平。

点评:央行发布的这一消息只是针对他们而言,他们没有看到的是,房价还是那么高,该买不起的人们还是买不起。

洛克菲勒家族出手中国商业地产

有“石油大亨”之称的美国洛克菲勒家族瞄准了中国的商业地产市场,继去年参与投资北京一商业地产项目后,该家族再次投资于天津,拟打造天津于家堡罗斯洛克金融中心。史蒂文·洛克菲勒三世表示,看好中国商业地产市场,并会继续在中国的二三线城市寻找投资机会。

点评:连老外都来中国分肥肉吃了,炒完了住宅炒商铺,中国的地价、房价调控啥时候才能是个头啊。

资讯速递

御府世家名流会首届二七区企业家沙龙开幕

8月5日,首届二七区企业家沙龙成功举办,各界人士与风水专家牛路林老师共话易学与企业经营。沿嵩山路而至现代气派的营销中心,各位企业家饶有兴致地围观沙盘,并听取了置业顾问的介绍。牛老师从易学起源娓娓道来,为与会企业家浅显易懂地讲了易学的内涵,并结合企业家经营进行了详细的阐释。为各位企业家针对性地从易学方面提出了经营的建议,得到了在场人士的称道。据悉,康桥溪山御府项目自去年面市至今,得到了社会的广泛认可,一期销售接近尾声。目前仅余100多套世家豪宅房源,88-160平方米的城市中心豪宅最后机会,并有6重购房大礼惠中原世家。

东方骏景展示中心核心区核心开放

上周,东方骏景项目展示中心在京广路与中原路交会处附近开放。开放近10天来,已积累客户500余组,在当前严厉的市场调控下,如此业绩堪称罕见。据悉,东方骏景项目位于大学路与康复前街交会处附近,位置极为优越。距离郑州火车站西出口不足1.5公里,周边繁华便利,教育、医疗、商业、交通等配套设施一应俱全。该项目是一座集高档住宅、精品公寓和SOHO于一体的现代高档社区,由4栋30-34层高层建筑组成。整体建筑采用现代简约风格,高低错落的楼群沿地块外缘布排,形成一种超大尺度的城市庭院。社区园林景观精致典雅,中心景观区包含流水、花园、广场、草坪等丰富元素,为业主营造幽美居住环境。

上周末,燕子看房团连看四房 雅宝东方御庭、中豪·汇景湾、升龙凤凰城和正弘·蓝堡湾 多元优势楼盘受购房者青睐

致电:67655294、QQ:778204502



会员在参观世豪小公馆项目沙盘

上周末的两天时间里,“燕子看房团”会员一行先后参观了雅宝东方御庭、中豪·汇景湾、升龙凤凰城和正弘·蓝堡湾4个楼盘项目,由于这4个项目从品牌、质量到所在区域、周边环境等因素都拥有其独特之处,令不少会员下定决心在上述几个项目置业。

晚报记者 陈静 文/图

金水东路的稀缺房源,升值前景无限

6日上午9时许,“燕子看房团”来到位于金水东路与东风东路交会处的雅宝东方御庭项目。据置业顾问介绍,东方御庭有82-300平方米的多样户型,可以满足各类购房者的需求。目前,郑州市图书馆新馆、郑州市奥林匹克体育场等重点项目逐步启动,已有包括省政府在内的30多家行政事业单位先后入驻,形成了以金水东路为轴线的行政办公区。

随后,看房团来到中豪·汇景湾项目,该项目位于金水东路与心怡路交会处。置业顾问介绍,该项目二期大处国际规划,小处精雕细琢,其产品从设计理念和品质上全面升级,汲取来自全球的高品质建筑、材质、园林、空间设计等元素。该项目集合住宅、

商业、商务酒店、写字楼等奢侈元素,完美启幕大都会社区居住模式,进一步展示新东站核心产品的标杆性。随着“中原经济区”上升为国家级发展战略,在“国家战略”的诸多利好政策支持之下,新东站板块以稀缺资源地段、无限升值前景,以及在此之上的圈层文化与生活品质受到对生活品质要求极高人群的青睐。

当天的最后一站是升龙凤凰城。置业顾问介绍,位于郑汴路与未来路交会处东南的升龙凤凰城最吸引人的优点之一就是交通便利,它东起商贸路,西至未来大道,南达货站街,北至郑汴路,成为郑州新旧城区交集核心地带的重要楼盘项目。

花园路精装酒店式公寓 令人心向往之

上周日上午,正弘·蓝堡湾二期世豪小公馆举办团购专场,“燕子看房团”准时赶到销售中心。刚一赶到就被现场的热闹景象给吸引住了:销售中心里正在准备置业讲堂活动,还为前来参加活动的人们准备好了冷餐会,各式点心、饮料、水果一应俱全,让人们在轻松、舒适的环境中慢慢体会世豪小公馆的典范风采。

在看过户型、景观后,更令众人欣喜的是该项目处于花园路、东风路这样寸土成金的地方,房价并不算太高,让很多人不禁心动。

会员还随置业顾问参观了位于项目内的河南省实验幼儿园蓝堡湾分园,舒适的环境、安全的设施、齐全的配备,更是让许多年轻父母及准备准妈妈们欣喜不已,据悉,凡入住该项目的业主都有优先入园的权利。

优越的区域环境 令看房团会员动了心

看房团会员杨先生在看过4个项目后深有体会地告诉记者:“这两天看的项目有一个共同之处,就是地理位置非常优越,金水东路、郑汴路、花园路,都是所在区域的核心位置,有优美的生态景观、良好的人居环境,光是听听就觉得这些项目很值得期待,再进一步地了解项目的质量、景观、社区配套设施的情况,就更让人心动了,据我所了解,咱们看房团里有好几位团员都决定买房了。”

今天,中部LED照明交易中心(以下简称“中心”)招商大会在郑州召开,韩国三星LED、中国台湾宏华光电以及北京同方兰森、深圳三佳等行业知名品牌也纷纷到场。据了解,该“中心”是我国北方地区首家、最大、最专业的集群化LED产品交易市场。将打造成为从信息互动、终端产品、配件、检测设备、技术资讯、营销渠道到运输、仓储等一体化的产业链。

晚报记者 王亚平

变革、创新 中部LED照明交易中心 招商大会今日召开 致力产业领跑者

改变产业版图,为北方、西部提供交易平台

目前我国的LED产业集群化的交易平台多集中在深圳、广州,而北方则完全是空白。

“中心”的诞生,亮相,将打破整个产业失衡的格局。“以前遇上大宗采购LED产品,都要千里迢迢跑到广东沿海地区,成本高,浪费时间,现在中部地区也有了这样的大型交易中心,将来可大大节省很多精力和采购成本”。一位参与大型市政亮化工程的总设计师这样说道。

变革,加快我国LED产业的进程与发展,是“中部LED照明交易中心”一贯遵循的立项宗旨,在政策制定、节能减排的双重大势下顺势而生。

位于中州大道与郑汴路交会处东500米处的“中心”,由省龙头企业河南中力国际集团为新能源、新产业的发展而建设。它是当今我国北方最大、最专业的LED交易市场,目前已全部建成,总建筑面积约3万平方米。自立项伊始,就制定出宏大的发展战略:立足中部,布阵全国,放眼世界。该战略主旨是以产品交易、代理加盟、商会联盟为基础,实现大人流、大商流、大物流、大信息流、大资金流,引领中国北方LED产业的大发展,打造中国LED的行业新地标,改变“南生产北代理”的产业版图,遂成为中国LED照明第一交易门户。



中部LED照明交易中心

高起点、高标准,助力区域产业繁荣

“中心”为广袤的中国北方、西部地区提供了这样一个便利的展示平台,不仅仅是有交易的功能,还有全国同类项目中少见的“中部LED商会联盟”。

该组织的主要职责不仅是为入驻的商户提供优质的配套服务,更多的是承担连接政府、采购商、渠道商、厂商之间的快速通道,所采取的“快速响应”服务理念,将为入驻的商家提供即时的、便捷的、有效的商业信息,助力打开不断增长的地地区市场份额。这也是为什么众多行业人士纷纷看好这里的重要因素。

“所谓交易平台,其精髓就在于共享、共生、共赢,前期招商结束了,后期只有商户自己打拚,自己承担风险,交易市场不管不问,放任自流,最后的结局就是一损俱损,这几乎是所有专业的交易市场一贯做法。但我们不是,我们不仅仅是为他们提供场地,更要帮助他们做生意,他们发展了,我们也就自然能够做大做强,一荣俱荣”。该项目营销总监马红

梅坚定地说。“中部LED商会联盟”的成立,很好地丰富并诠释了交易平台的理念,也同时是“中心”的价值、品质的保证。另外获知,三星LED之所以能在短短的一个多月中,快速做出决策,选择入驻“中心”,其核心思想就是看重它在政府、资金、经营理念三方面的综合实力。

有业内人士表示,“可以预见,以两大创新点作为立项之本的‘中部LED照明交易中心’,将是区域产业走向繁荣的核心要素,是现代产业结合模式的集聚点与爆发点,依托中原地区的诸多强大优势资源,高起点、高标准打造全国交易中心、精品展示中心、信息快速服务中心、企业孵化器,构建多元化的大市场,从此鏖战于中国LED行业的大发展机遇”。